

VELATURA

Декоративная защитная краска с лессирующим эффектом на силиконовой основе



Основные характеристики

Описание продукта:



VELATURA - декоративное лессирующее покрытие на силиконовой основе для интерьерного и экстерьерного использования. Материал имеет прозрачный эффект в базовом цвете и носит лессирующий характер в колерованном виде. Поверхность покрытая VELATURA имеет матовый внешний вид с приятным тактильным эффектом, а также приобретает эффективные водоотталкивающие свойства, сохраняя высокую паропроницаемость и устойчивость к УФ. Материал прост в применении и позволяет как профессионалам, так и новичкам с легкостью достичь заданного эффекта. В качестве самостоятельного декоративного покрытия, материал позволяет создавать эффект замшевой ткани. VELATURA является идеальным защитным и тонирующим покрытием для известковых и минеральных декоративных штукатурок.

Применение:

Материал предназначен для отделки стен, потолков в интерьерах и экстерьерах, элементов мебели, реставрации старых и отделки новых зданий, а также для отделки гостиных, торговых и офисных центров или иных общественных помещений. Применимо для защиты натурального камня, бетона, кирпича, минеральных и известковых штукатурок.

Подготовка поверхности

При нанесении на стены и потолки в интерьерах и экстерьерах:



Перед нанесением материала VELATURA, необходимо подготовить поверхность с помощью системы подготовительных шпатлевок ORSO Infinity Basic и/или Light или аналоги. Подготовка поверхностей должна соответствовать нормам СНиП по подготовке стен и потолков в интерьере и экстерьере под покраску или международным стандартам категории Q4 (K4) соответственно.



Подготовленная поверхность должна быть гладкой и ровной, без царапин и сколов!



1. Нанесите 1-2 слоя грунтовки-пропитки глубокого проникновения PRIMER NORMAL разбавленного водой в соотношении 1:8. Время межслойного высыхания 2 часа. Полное высыхание 4-6 часов. (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта).
2. Нанесите 1 слой специальной подложки PRIMER LISCIO или RUVIDO (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта). После нанесения подложки дождитесь полного высыхания: 6-8 часов. Подложка придает поверхности необходимую адгезию и задает цвет фона, соответствующего цвету декоративного покрытия VELATURA. Колерованная подложка позволяет получить слабо выраженный текстурный эффект облачности или замшевой ткани. При выборе цвета по каталогу VELATURA подложка колероваться не должна, но и текстура тогда будет с более выраженной игрой оттенков.



Нанесение



При использовании подложек рекомендуем учесть:

Подложка *RUVIDO* имеет более высокие адгезивные свойства, поэтому материал *VELATURA* по ней ложится плотней, и приобретает более ровный цвет. Отлично подходит для создания эффекта замшевой ткани.

Подложка *PRIMER LISCIO* имеет более гладкую поверхность с лёгкими адгезивными свойствами, поэтому материал *VELATURA* по ней ложится менее плотно, и приобретает более выраженную игру оттенков цвета. Отлично подходит для создания эффекта «облачности».

Нанесение материала *VELATURA* в качестве самостоятельного декоративного покрытия:



Нанесение материала *VELATURA* должно осуществляться широкой кистью или губкой. Ширина кисти или размер губки зависит от удобства нанесения и подбирается самостоятельно. При использовании губки, рекомендуем выбрать целлюлозную.

Материал *VELATURA* наносится в 2 этапа (зависит от выбранного эффекта).

Нанесите первый слой *VELATURA* (разбавить водой на 50%) кистью или губкой, круговыми движениями, укрывая всю поверхность и распределяя материал равномерно. Время высыхания первого слоя: 6-8 часов.

Нанесите второй слой *VELATURA* (разбавить водой на 30%). Используйте для нанесения также широкую кисть или губку, перекрестной техникой (для кистевого нанесения) или круговыми движениями (для нанесения губкой), равномерно распределяя материал по поверхности. Во время распределения материала по поверхности надо стараться не оказывать особого давления инструментом на плоскость. Это позволит формировать более плотный укрыв материалом. Время высыхания второго слоя: 6-8 часов.

При необходимости, через 6-8 часов, можно нанести еще один дополнительный слой тем же методом, что и предыдущий.



Декоративное покрытие *VELATURA* отлично поддается локальной реставрации.

Время высыхания до эксплуатационной нагрузки: 24 дня.

Технические характеристики

Температура нанесения:	+5 ÷ +35 °C
Относительная влажность:	< 85%
Высыхание на касание:	30 минут
Межслойное высыхание:	6-8 часов
Полное высыхание:	24 часа
Удельный вес:	1,0–1,05 кг/л
pH:	7 ÷ 8
Теоретический расход:	6 ÷ 10 м ² /л
Цвет:	прозрачный, колеруемый
Упаковка:	0,75 л, 4 л, 15 л



Колерование



Колеровка возможна в широком диапазоне цветов, в том числе поддержка систем RAL и NCS. Колеровать рекомендуем с помощью пигментов и колеровочной системы PCS (PRATTA COLOR SYSTEM) по каталогам собственных цветов VELATURA/CERATO. Следует проявлять осторожность, при использовании разных партий материала одного и того же цвета. Смешайте их между собой, чтобы обеспечить однородность цвета во время нанесения.

Хранение



Незаколерованный продукт в упакованном виде, помещенный в сухое прохладное место, имеет срок хранения до 24 месяцев.

После использования следует аккуратно закрыть упаковку и хранить в перевернутом положении.

Температура хранения и транспортировки: от +5 °C до +30 °C

